

市凯二小学

举行纪念建党96周年系列教育活动

本报讯 为纪念中国共产党成立96周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,近日,市凯二小学开展了系列主题教育活动。

学校对全体党员、入党积极分子进行了以“迎接十九大 做合格党员”为主题的专题讲座,开展了上党课、讲党史、学党规、召开民主生活会、举办学习笔记展评、召开老干部座谈会,组织党员义务劳动、重温入

党誓词等活动,隆重纪念党的生日,增强党的凝聚力和战斗力,加强学校党支部的自身建设,增加了党支部的战斗堡垒作用,发挥了党支部的政治核心和党员的先锋模范作用。

建党96周年系列主题教育活动,使凯二小学全体党员和入党积极分子受到了深刻的教育,对市凯二小学的健康发展起到积极的推进作用。

通讯员 于倩

民权高中

召开第七届工会换届选举大会

本报讯 6月30日,民权高中召开第七届工会换届选举大会,48名教工代表参加了会议。会议充分发扬民主,按照选举办法,以无记名投票的方式选举产生了由楚延林同志任工会主席、陈玉领同志任工会副主席、王辉同志为生活委员、马俊玲同志为女工委员、刘振峰同志为文体委员的新一届工会委员会。新一届工会主席楚延林作表态发言,他表示,在学

校统一领导下,新一届工会将以构建和谐民高为重点,正确处理工会与学校、教职工之间的关系,增强服务意识,提升教工素质,维护教工利益,提升教育质量,真正做到为学校分忧,为教工谋利。

该校校长秦超代表校党委对上一届工会的辛勤工作表示感谢,并对新一届工会提出了希望和要求。

通讯员 陈玉领

民权县第一初级中学

召开严禁在职教师有偿补课工作会

本报讯 为进一步规范教师行为,6月30日,民权县第一初级中学召开了严禁中小学及在职教师有偿补课整治工作会,全校教师参加了会议。副校长杜忠宝宣读了《商丘市教育体育局严禁在职中小学教师有偿补课告知书》《民权县教体局关于深入开展中小学校和在职教师有偿补课集中整治活动的通知》。全体教师认真学习上级文件精神,提高了

对价值观、人生观的认识,纷纷表示要服从上级安排,洁身自好,坚决不参与补课,并签订了民权县在职教师拒绝有偿补课承诺书。该校校长朱礼博希望该校教师要廉洁从教,为人师表,维护良好的教育形象,针对有偿补课这种现象,学校坚决做到不放松、不隐瞒、不姑息,确保在职教师有偿补课得到有效治理。

通讯员 王长红 朱青

睢县尤吉屯乡中心校

组织教师观看安全教育主题影片

本报讯 为提高教师队伍的暑期安全意识,近日,睢县尤吉屯乡中心校组织部分教师观看了暑期安全教育专题片。观看过暑期安全的专题片后,全体教师纷纷表示,作为一位新时期的人民教师,更要

有高尚的师德,时刻提醒自己为人师表,严于律己,依法执教,爱护学生如爱自己,特别是党员教师,更要率先垂范,积极工作,努力创新,为学校的暑期安全作出应有的贡献。

通讯员 刘霞

睢县第一实验学校

开展暑期安全教育活动

本报讯 为贯彻落实睢县教体局关于学校安稳工作的精神,近日,睢县第一实验学校开展了暑期安全教育活动。活动中,该校要求全体教师,要提高认识,认真开展暑期安全隐患的排查工作;牢固树立“珍爱生命、安全第一”的意

识,认真排查隐患,堵塞漏洞;切实把安全日常工作落到实处,不断加强安全防范意识,落实各项安全措施;充分利用校园广播、黑板报、书写墙体标语对学生进行安全宣传教育,坚决把暑期安全工作做好。

通讯员 曹玉珠

商丘宗传美术

举行家庭教育暨书画交流会

本报讯 传播美术知识,交流书画艺术。7月1日,商丘宗传美术家庭教育暨书画交流会举行。据悉,此次书画交流活动是由商丘宗传美术学校发起主办,旨在发扬传承中华民族的传统艺术,引领更多热爱绘画的孩子走进艺术的殿堂。交流会上,商丘宗传美术学校校长逯秀娟为大家分享了《美育在孩子成长中的重要性》,向大家

阐述了该校“不仅要教好美术,更要做好育人”的教育理念。国家二级心理咨询师、家庭教育专家李斌,以《自信、习惯、梦想》为题,围绕家庭教育中的多种问题,为现场家长答疑解惑。在最后的现场抽奖环节,朱永善、逯宗传、王立江和马俊4位中国书画联盟的艺术家每人现场创作一副书画作品,进行单幅幸运抽奖,赠送给4位参会的家长。本报记者 李德鹏

夏邑第四实验小学 举行安全教育活动

本报讯 为进一步加强消防安全意识,全面普及消防安全知识,预防火灾事故发生,提高学生的安全意识,近日,夏邑县第四实验小学举行了以“珍爱生命 远离火灾”为主题的安全教育活动。

该校校长刘青奇要求各班主任在暑假开始前,为学生普及日常生活中的消防安全常识,对发生火灾的常见原因、发生火灾时应该采取的措施等相关知识作详细说明,并针对特殊状况下如何安全疏散等进行普及;为学生演示各种常用消防器材的正确使用方法以及如何正确报警和自救等知识,进一步使学生保护好自己,远离火源,保障安全,使每个学生都在日常生活中都能做到防患于未然,安全第一。

本报记者 张壮伟
通讯员 程玉娥

夏邑第六小学 开展师德大讲堂活动

本报讯 近日,为进一步营造学习、宣传师德模范的浓厚氛围,夏邑第六小学组织精英教学模范教师给该校老师上了一堂生动的师德模范课。

宣讲中,模范教师感人肺腑的先进事迹,深深震撼了广大教师。与会教师纷纷表示,在以后的教育教学工作中,将少一些计较,多一些奉献,把教育教学工作做得更好。

本报记者 张壮伟
通讯员 邵飞翔

太平镇中心校 预防溺水再部署

本报讯 为避免假期中小学生溺水事故的发生,暑假前夕,夏邑县太平镇中心校再次组织召开专题会议,布置暑假预防学生溺水工作。

会上,该镇中心校要求,各校要召开教职工会议,对学生在暑假中需要注意的安全问题进行强调,发放有关预防溺水的知识问答;印发《预防溺水致家长的一封信》,提醒家长要尽到监护学生溺水的责任,对学校周边的安全隐患进行全面排查,促使有关单位在有可能导致学生溺水事故的水面和场所设置安全警示标志,以防学生溺水事故的发生。

本报记者 张壮伟

火店镇中心校 安排暑假安全工作

本报讯 为做好暑假安全工作,确保广大师生度过一个安全、和谐的假期,近日,夏邑县火店镇中心校多措并举扎实做好暑假安全工作。

该镇中心校严格落实假期值班制度和责任追究制度。要求各校值班领导和值班人员24小时在岗;各校值班人员每天要对学校进行拉网式安全检查,发现问题及时上报;各校班主任在暑假期间,充分利用校信通、微信等平台加强与学生家长联系,及时了解掌握学生在假期的学习、生活情况;教育学生注意安全,确保每一个学生都能过一个平安、愉快的假期。本报记者 张壮伟

图片新闻



为进一步增强学生安全意识,预防和杜绝暑期安全事故发生,6月27日,民权县实验小学举行了防溺水、消防安全、食品安全、道路交通安全和日常生活安全等几方面的知识竞赛活动。本报记者 霍天艳 通讯员 赵士明 赵瑞金 摄



近日,梁园区谢集镇中心校举行“庆七一 心向党 共筑梦”文艺汇演,赞美祖国和教育事业的巨大变化,歌颂美好的幸福生活,为党的96岁华诞献上诚挚的祝福。通讯员 李晓林 安芳 摄

睢县河集乡中心校 “六举措”教导学生防溺水

本报讯 为防止溺水事故的发生,近日,睢县河集中心学校开展了暑期“六不”自救防溺水宣传教育活动。

游泳是青少年夏季喜爱的避暑方式,但又具有一定的危险性。为此,该乡中心校提醒学生家长,要加强对子女的监

管,要教育孩子做到“六不”,即:不私自下水游泳,不得擅自与他人结伴游泳,不在无家长或教师带领的情况下游泳,不到无安全设施、无救援人员的水域游泳,不到不熟悉的水域游泳,不熟悉水性的学生不擅自下水施救。通讯员 张远东

睢县尤吉屯乡中心校 开展暑期学校工作大检查

本报讯 近日,睢县尤吉屯中心校抽调各中小小学校长组成业务检查组,对各校进行暑期学校工作大检查。

工作中,检查小组通过随机抽查的方法,采取先听课、后

检查教案、听课记录和检查工作计划等方式,由被检查学校负责人汇报本期工作,最后,由检查组反馈意见。此种公开公正、当面解决问题的方法,受到教师一致赞扬。通讯员 刘霞

睢阳区坞墙镇中心小学 举办毕业欢送联欢会

本报讯 近日,睢阳区坞墙镇中心小学举办了“放飞梦想·快乐成长”的毕业欢送联欢会。整场联欢会在精彩的舞蹈、合唱、经典诵读三个篇章中演绎了小学生的一些经历和感

悟,整个活动现场热烈。学生有表演了热舞、大合唱,诵读《弟子规》,吉他独唱等。联欢会在形式多样、掌声如雷的精彩演出中圆满结束。本报记者 许业合